
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  7/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  31  มีนาคม 2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
4. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
5. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
9. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
10. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
11. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
12. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
13. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
14. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
15. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
16. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
17. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
18. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
19. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
20. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
21. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
22. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
24. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
25. นางสาวภัทรวดี  พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
26. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
27. นางลักขณา  คันธสม  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
28. นางจริยา  พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
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7. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
8. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
9. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
10. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
11. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
12. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
13. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
14. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
15. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
16. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
17. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
18. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
19. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
20. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
21. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
22. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
23. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
24. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
26. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
28. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
31. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
32. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
33. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
34. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓  
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  7/2563 ประจําป 2563 วันที ่ 31 มีนาคม 2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    ทบทวนงาน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องสวนสาธารณะกุดโงง  
สวนสาธารณะกุดน้ํากิน  และสวนสาธารณะแกงดอนกลางใหดําเนินงานเหมือนเดิมถึงจะอยูในชวงที่มีโรคไวรัส
โควิด-19 ระบาดอยูแตการทํางานของเราก็ตองดําเนินการตอไปเรื่อยๆ ถนนประดิษฐหนา ข.บ.ส. ผมวาควรจะ
ทําถนนแอสฟลติกคอนกรีตใหใสเขาไปในเทศบัญญัติงบประมาณ สนามกีฬาฯถึงแมจะปดแตก็ตองมีหนาที่คอย
ดูแลเหมือนเดิม  การทํางานของเจาหนาที่ทุกคนฝากทุกทานชวยกํากับดูแลและกําชับใหพนักงานทําหนาที่ของ
ตัวเองใหด ี โรงเรียนและสถานศึกษาในสังกัดเทศบาลเชนกันถึงจะปดแตก็ตองไปทําความสะอาดและดูแลรดน้ํา
ตนไมตลอดๆ และโครงการอบรมสัมมนาใหงดทั้งหมด  เรื่องปายที่จะขึ้นตัวเลขของคุณภาพน้ําท่ีกุดน้ํากินเราก ็
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ตองดําเนินการตอไปดวย เรื่องปานิเวศแกงดอนกลางใหติดตั้งสปริงเกอรเพิ่มเพื่อใชรดน้ําตนไมภายในบริเวณ
ปานิเวศนั้นใหรีบดําเนินการ  งานที่ผมมอบหมายนั้นขอใหทุกทานทํางานกันเหมือนเดิมแตใหใสใจเรื่องการ
ปองกันตัวเองจากเชื้อไวรัสโควิด-19 และในสวนของโครงการที่เขาใหชะลอก็ชะลอไวกอนได     
 เร่ืองที่  2     ทานนายกเหลากาชาดมอบหนากากผาใหชุมชน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานนายกเหลากาชาดประสานมา
อยากใหเราเชิญประธานชุมชนทั้ง 38 ชุมชน  มารับหนากากผา ในวันที่ 1 เม.ย.63 เวลา 10.00 น.  ณ 
บริเวณขางหอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  มอบกองสวัสดิการฯประสานกับประธานชุมชนให
เรียบรอย 

เร่ืองที่  3    การซื้อผามาเพื่อแจกจายใหพี่นองประชาชนใชในการทําหนากากผา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการทําหนากากผาของเราใคร
เปนผูรับผิดชอบ 
นางจีรนันท ธารไชย     ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ     สํานักการสาธารณสุขเปนผูรับผิดชอบใน
การจัดสรรซื้อผาใหกับทางชุมชน สํานัก/กองและโรงเรียนเพื่อใชทําเปนหนากากผา  สวนผาที่เหลือจากการ
จัดสรรใหครบแลวนั้นทางสํานักการสาธารณสุขจะเปนผูทําหนากากผาเอง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ในการที่ เราจัดทํารัฐบาลให
งบประมาณในการจัดทําประมาณ 2 – 3 หมื่นบาท   
นายกฤษฎา ชื่นอิ่ม     ผอ.สํานักการสาธารณสุข     รัฐบาลใหมาทําหนากากผาผืนละประมาณ 4 
บาท 50 สตางค/คน  ทั้งหมด 30,197  คน  รวมประมาณ  120,000 บาท   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แตทานรองผูวาฯอยากจะใหมากกวา 
1 ชิ้น  เพราะเวลาที่พ่ีนองประชาชนใชไปแลวจะไดนําไปซักในชวงที่ยังไมแหงจะไดมีหนากากผาสํารองไวใชอีก
ไดเพราะฉะนั้นผมจึงอยากใหทําใหเขาประมาณ  2  ชิ้น  หรือเราจะใชวิธีการไปซื้อมาแจกใหพี่นองประชาชน
เลยแทนการใหผาแลวใหเขาไปทําเองก็ไดมีใครทําขายหรือไมหรือจะทําวิธีการเดิมก็ไดคือนําผาและอุปกรณไป
แจกแลวใหเขาทําเอง   การจัดงบประมาณเพื่อซื้อผามาทําหนากากผาแจกใหกับพี่นองประชาชนนั้นฝากสํานัก
การสาธารณสุขไปปรึกษาหารือกันภายในสํานักและรับผิดชอบพรอมกับสํารวจวาผาที่เราซื้อใหกับทางชุมชนไป
ทําหนากากผานั้นทําไปถึงไหนอยางไรแลว 

เร่ืองที่  4   ปดฝาทอน้ําเสียที่สงกลิ่นเหม็นบริเวณกุดน้ํากิน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมไดลงพื้นที่ไปดูทอที่สํานักการชาง
ทําเพ่ือระบายน้ําในกุดน้ํากินออกก็ใชไดแตบอน้ําสงกลิ่นเหม็นเลยคือบริเวณทอน้ําเสียที่ติดกับรั้วโรงแรมริมปาว  
มอบสํานักการสาธารณสุขไปปดฝาทอน้ําเสียที่สงกลิ่นเหม็นบริเวณกุดน้ํากินที่ติดกับรั้วโรงแรมริมปาวให
เรียบรอย 

เร่ืองที่  5   การเก็บเงินสมาชิกเบี้ยยังชีพผูสูงอาย ุ
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การเก็บเงินสมาชิกเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ
ของสมาคมฌาปนกิจฯ ฝากรองปลัดรณยุทธดําเนินการติดตามเรื่องนี้ใหเรียบรอย 

เร่ืองที่  6   การจัดสรรงบประมาณป 2564 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีหนังสือใหเราแสดงความคิดเห็น
เกี่ยวกับเรื่องการจัดทํางบประมาณป 2564   ผมมอบใหผอ.กองวิชาการเปนผูตอบหนังสือฉบับนี้ ผอ.กอง
วิชาการรูวาเทศบาลเมืองกาฬสินธุไดรับการจัดสรรงบประมาณป 2564 ในการจัดทําเทศบัญญัติวงเงินจํานวน 
229 ลานบาท  พอมีหนังสือมาสอบถามความคิดเห็นวาเราเห็นวาอยางไรผมก็ไมพอใจนะเพราะปที่ผานมาเรา
ไดประมาณ 284 ลานบาท แตปนี้เราไดมาแค  229 ลานบาท       
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จ.ส.อ.สมชาย     โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน    ตามที่เราไดเสนอขอ
งบประมาณผานกระทรวงมหาดไทยไปที่สํานักงบประมาณ ณ ตอนนี้สํานักงบประมาณไดจัดทําราง พ.ร.บ. 
งบประมาณป 2564 ของประเทศเรียบรอย พอสํานักงบฯจัดทํารางแรกเสร็จโดยเขาจะพิจารณาจากกระทรวง 
ทบวง กรม หนวยรับที่ขอรับงบประมาณโดยตรงกับสํานักงบฯเขาไปกลั่นกรองเขาจะดูยอดวงเงินวารัฐบาล
กระทรวงการคลังจะวางเปาตั้งงบประมาณรายจายป 2564 ไวที่เทาไหร ซึ่งคาดวาประมาณ 4 – 5 แสนๆ
ลานบาท  พอเขาจัดทํารางเสร็จเขาก็จะสงรางตัวนั้นเผยแพรในเว็บไซตของสํานักงบประมาณและใหหนวยรับ
งบประมาณทุกหนวยแสดงความเห็นตอรางงบประมาณที่สํานักงบฯจัดทํา ซึ่งผมไดใหเจาหนาที่เขาไปดูในสวน
ของเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราไดรับการบรรจุในรางงบประมาณป 2564 นี้ประมาณ 229 ลานบาท  และ
ทางจังหวัดกาฬสินธุไดงบประมาณ  181 ลานบาท  และเมื่อหาคาเฉลี่ยรายหัวของประชากรของเราจะตกอยู
ที่ประมาณ 6,800/คน  ซึ่งถาคิดเปนคาเฉลี่ยกลางๆจะตกอยูที่ 5,800/คน  ถาเราคิดแลวคาเฉลี่ยที่เราได
จํานวน 6,800 บาท นั้นก็ถือวาเราไดงบประมาณที่เพ่ิมขึ้นซึ่งถาเราดูยอดตัวเลข จํานวน 229 ลานบาท ที่เขา
จัดสรรมาใหนั้นตัวที่เราไมไดรับการจัดสรรจะเปนเงินเฉพาะกิจ เงินอุดหนุนทั่วไป ในรายการของที่เปนเงิน
อุดหนุนเฉพาะกิจที่เราขอไปดานการศึกษาประมาณ 500 ลานบาท  และอีกหนึ่งแผนที่เราไมไดรับคือ
แผนพัฒนาพื้นที่ระดับภาคขอไปประมาณ 700 ลานบาท ซึ่งที่เราได จํานวน 229 ลานบาท เมื่อเรา
เปรียบเทียบกับงบประมาณป 2563 ที่กรมสงเสริมจัดทําใหเราและสํานักงบฯจัดสรรมานั้นอยูที่ จํานวน 207 
ลานบาท  ถาเปรียบเทียบงบประมาณ 207 ลานบาท ในป 2563 กับ 229 ลานบาท ในป 2564 
งบประมาณป 2564 จะเพิ่มขึ้นจากป 2563 ประมาณ 22 ลานบาท  ซึ่งงบประมาณ จํานวน 207 ลาน
บาท เปนเงินอุดหนุนทั่วไป สวนที่เหลือคือเปนเงินอุดหนุนเฉพาะกิจรวมกันจึงเปนยอด จํานวน 284 ลานบาท 
ในป 2563  ผมจึงใชตัวเลขนี้เปนเกณฑเพื่อแสดงความเห็นไปยังสํานักงบประมาณวาเราเคยไดรับงบประมาณ 
จํานวน 284 ลานบาท ในป 2563   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ที่ผอ.กองวิชาการพูดคืองบอุดหนุน
เฉพาะกิจและแผนพัฒนาพื้นทีภ่าคของเราไมไดเลยใชหรือไม 
จ.ส.อ.สมชาย     โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน   ใชครับ เทาที่ทราบงบอุดหนุน
เฉพาะกิจและแผนพัฒนาพื้นที่ภาคจะเปนงบวิ่งซึ่งแตละภาคตองใชกําลังภายในของตัวเอง  ถาเราเปรียบเทียบ
กับประมาณการที่เราตั้งรับไวมันนอยกวาแนนอน  แตถาเปรียบเทียบกับรับจริงนั้นมันเพิ่มขึ้นครับ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมฝากเรื่องการแสดงความคิดเห็น
ใหผอ.กองวิชาการรางมาใหทานปลัดเทศบาลชวยดูและใหเพิ่มเติม  มอบทานปลัดเทศบาลชวยดูเรื่องนี้กับผอ.
กองวิชากรและใหรีบดําเนินการ 
จ.ส.อ.สมชาย     โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน   ผมพึ่งไดรับแจงจากเจาหนาที่
ของเราเมื่อสักครูวาทางสํานักงบฯเขาขอรายละเอียดโครงการเงินอุดหนุนเฉพาะกิจเพิ่มเติมที่เราขอไป ก็เปน
สัญญาณที่ดีวาเรานาจะไดเพิ่มเติม  ใน 5 โครงการ  สวนใหญจะเปนของโรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทย 
อาคารเรียน 4 ชั้น 12 หองเรียน  ,อาคารเรียน 19 ลานบาท , กอสรางอาคารเรียนเด็กเล็ก 200 คน 8 
หองเรียน จํานวน 6 ลานบาท , กอสรางอาคารโรงอาหาร จํานวน 3.1 ลานบาท , หองน้ํา  หองสวมชาย 6 ที่ 
จํานวน 6.6 แสนบาท , หองน้ําหองสวม  หญิง 6 ที่ จํานวน 5.2 แสนบาท และโครงการปรับปรุง  ทางเทา
ยานเมืองเกา จํานวน 8.5 ลานบาท รวม 5  โครงการ ในงบป 2564 ที่สํานักงานประมาณขอรายละเอียด  
งบประมาณอยูที่  จํานวน 18.9 ลานบาท  และเขาขอแบบสรุปโครงการใน 5 โครงการนี้ และ ปร.4 , ปร.5  
และแบบแปลน  ทั้ง 3 อยางนี้ตองพรอมสงเขาภายใน  วันที่ 7 เม.ย.63  มอบสํานักการศึกษาที่เปนเจาของ
โครงการและสํานักการชางผูเขียนแบบประมาณราคารีบดําเนินการใหเรียบรอย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมฝากใหรีบดําเนินการใหเรียบรอย
และสงเขาภายในวันเวลาที่เขากําหนดดวยครับ 
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เร่ืองที่  7   โรงพยาบาลกาฬสินธุเชิญประชุมและชี้แจง 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โรงพยาบาลกาฬสินธุจะประชุม
หัวหนาสวนฯของทางโรงพยาบาลกาฬสินธุ  ในวันที่ 1 เมษายน 2563 เวลา 13.30 น.  เขาอยากใหเทศบาล
เมืองกาฬสินธุไปชี้แจงเกี่ยวกับเรื่องการจะปรับปรุงถนน 1155 รองรับการทําสะพานขามเชื่อมระหวางตึกของ
โรงพยาบาลฯ บริเวณถนน 1155  ผมมอบใหสํานักการชางไปประชุมและเตรียมภาพแอนนิเมชั่นที่เราเตรียม
ไวไปเปดใหเขาดูดวย 

เร่ืองที่  8   รายงานสถานะการเงิน 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    รายงานสถานะการเงิน เงินเหลือในบัญชี
ของเรามีอยูประมาณ จํานวน 63 ลานบาท  ซึ่งผมคอยขางตกใจเพราะปกติแลวเงินเหลือของเราจะเหลือ
ประมาณ 70-80 ลานบาท  เมื่อการซื้อการขายไมดีภาษี VAT เก็บไมไดแตภาษี VAT ที่เราไดมานี้นั้นเปนของ
เดือนธันวาคมหรือมกราคมไมใชวาเก็บไดแลวสงมาใหเราไดเลยตองรอการสรุปหลายเดือนเพราะฉะนั้นอีก 2 
เดือน แนนอนวาไมมีเงินมาและจัดเก็บไมได  แมคาพอคาเสียคาล็อคตลาดใหเราวันละ 15 บาท เขายังขอให
ทางเทศบาลฯยกเวนคาล็อคให 3 เดือน เพราะบอกวาชวงโรคไวรัสโควิด-19 ระบาดนั้นคาขายไมไดอยากให
ทางเรายกเวนให  ผมเลยมาสอบถามทานผอ.สํานักการคลังวาเราพอจะยกเวนไดหรือไมแตเทาที่ผมศึกษาดูไม
นาจะไดแลวถาหากเรายกเวนไมไดเราจะหาขอกฎหมายไหนมาเปนขอยกเวนใหเขาและถาหากเราจะยกเวนเรา
จะยกเวนแคตลาดสดไมไดเราตองยกเวนตลาดโตรุงดวย  แลวถายกเวนเราจะมีเงินเขาหรือไม  แตในชวงนี้เราก็
แคอยาพึ่งไปเรงรัดทางพอคาแมคาเพราะเรารูวาเขาคาขายไมไดในชวงมาตรการแบบนี้เพราะบางรานเขาไดปด
เพราะฉะนั้นเราตองไปเช็ควารานคารานไหนปดในชวงนี้     
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง    ในทางปฏิบัติทางสํานักการคลังไดใหเจาหนาที่ลง
พื้นที่ไปตรวจสอบดูวามีรานคารานไหนที่ไดปดตัวลงในชวงนี้และทําบันทึกรายงานผานทานปลัดไปหาทาน
นายกฯ   
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราตองพิจารณาตามความเปนธรรมเพราะ
คนที่ตองปดรานคือเขาไมไดขายเลยไมมีรายไดแตรานที่ยังเปดอยูก็ยังพอที่จะไดขายยังพอมีรายไดเขามาบาง  
เราลองทําหนังสือไปหารือกับกรมฯวาพอจะยกเวนคาล็อครายวันใหกับรานคาที่ตองปดรานไดหรือไมในชวงนี้  
เราจะประชุมกลุมยอยกันอีกครั้งในเรื่องนี้  

เร่ืองที่  9   การจัดระเบียบปายรวมกับ ปปช. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      การจัดระเบียบปายรวมกับ ปปช. 
นั้นตอนนี้อาจจะเงียบเพราะติดชวงไวรัสโควิด-19 ระบาด แตผมวาเขาดําเนินการแนนอน  มอบจาเอกภราดร
ติดตามรับผิดชอบดูแลและดําเนินการเรื่องนี้ตอไป   

เร่ืองที่  10    งบเฉพาะกิจ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือโอนจัดสรรมาแลว เกี่ยวกับ
เรื่องงบเฉพาะกิจ มอบสํานักการคลังประกาศหาผูรับจางไวเลย ทราบมาวาถนนทุงศรีเมืองจะมีการแกไขแบบก็
ไมเปนไรครับ  แตถนนบริเวณกุดน้ํากินนั้นดําเนินการไดเลย 

เร่ืองที่  11    การประชุมหัวหนาสวนราชการฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อวานนายกไดไปประชุมหัวหนา
สวนราชการฯ  ทานผูวาราชการจังหวัดก็ไดประชุมตามระเบียบวาระการประชุมของจังหวัดฯทานผูวาแจงให
ทราบวาใหลดการออกนอกพื้นที่จังหวัดกาฬสินธุเพราะตอนนี้ทานอยูในจังหวัดทานปลอดเชื้อแตถาทาน
เดินทางไปตางจังหวัดแลวเดินทางกลับมานั้นไมแนวาทานอาจจะไปรับเชื้อกลับมาดวยก็ได เพราะเราไมรูวา
สถานที่ที่เราไปมานั้นจะมีเชื้อไวรัสโควิด-19 อยูรึเปลา  เพราะฉะนั้นเราควรจะอยูแตในพื้นที่และบานเปนสวน
ใหญ  และทานผูวาฯยังพูดตอวาภารกิจงานถาไมจําเปนใหลดการประชุมใหนอยลง  ใหหัวหนาสวนราชการ 
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เดินหนาทํางานไดตลอดพยายามดูแลตัวเองใหดีไมใหเจ็บปวย  ควรจะมีทีมทํางาน 2 ทีม แบงจัดสรรการ
ทํางานกันใหดีหรือพิจารณาสลับสับเปลี่ยนวันหยุดหรือจัดเวรวันทํางานแบงเปน 2 ทีม  มอบทุกสํานัก/กอง
พิจารณากันดูวาจะสลับสับเปลี่ยนกันมาทํางานอยางไรในสวนงานของตัวเอง  และเมื่อเชานั้นทานผูวาฯไดไป
ลางตลาดเปนงานของจิตอาสาในชวงเดือนมีนาคม  แตวันที่ 2 เม.ย.63 เปนวันคลายวันพระราชสมภพของ
สมเด็จพระเทพฯ จิตอาสาฯจะลงพื้นที่ลางทําความสะอาดพื้นและถนนบริเวณ บ.ข.ส.กาฬสินธุ ทานผูวาฯ ขอ
ความรวมมือจากเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เตรียมเครื่อง ไมเครื่องมือในการทําความสะอาดและรถดับเพลิง 
เหมือนกับที่เราไปลางตลาดเมื่อเชา  มอบสํานักการสาธารณสุขรับผิดชอบจัดหาอุปกรณเตรียมเครื่องไม
เครื่องมือและเตรียมน้ํายาฆาเชื้อ  ในสวนรถดับเพลิงมอบงานปองกันเตรียมรถ จํานวน 2 คัน เพื่อไปฉีดถนน
และลางทําความสะอาด   และทานผูวาฯก็พูดตอถึงเรื่องมาตรการดูแลตัวเองจากโรคไวรัสโควิด-19  และทาน
ผูบังคับการตํารวจภูธรพูดในที่ประชุมวามีที่ไหนหรือไมที่บริการฉีดยาฆาเชื้ออยากใหไปฉีดบริเวณบานพักของ
เจาหนาที่ตํารวจและรอบๆอาคารสถานีตํารวจ  ทานรองสนั่นเลยบอกวาเทศบาลเมืองกาฬสินธุผมเลยอธิบาย
ใหฟงวาเรื่องการฉีดพนยาฆาเชื้อผมเองก็เห็นหลายๆแหงเขาทําผมเลยไดไปสอบถามเจาหนาที่ของผมแตเขา
แจงมาวากรมอนามัยไมแนะนําใหฉีดเพราะสิ้นเปลืองงบประมาณโดยใชเหตุ  ถาจะฉีดยาฆาเชื้อเขาแนะนําทํา
ความสะอาดโดยใชน้ํายาซักฟอกหรือสบูจะดีและประหยัดกวา  แตสําหรับรถขยะของเทศบาลฯเรานั้นมีของ
สกปรกมากมายและถาหากจะมาลางน้ําสบูหรือน้ํายาซักฟอกผมวาก็คงไมดีเทาไหรเลยมอบใหเจาหนาที่ตั้ง
งบประมาณซื้อเครื่องฉีดพนและน้ํายาฉีดพนมาฉีดเฉพาะรถขยะ  ถาหากจะใหผมไปฉีดพนใหก็สามารถทําไดแต
คงตองรอไปกอนเพราะตอนนี้เครื่องยังมาไมถึงผมก็ชี้แจงในที่ประชุมไปแบบนี้ครับ   ทานสาธารณสุขจังหวัด
ทานก็ชี้แจงอีกวาการลางมือบอยๆ จากสบู หรือการถูพื้นทําความสะอาดสถานที่บอยๆจากสบู ทําใหพื้นที่หรือ
ตัวเองสะอาดนั้นจะทําใหปลอดภัยจากเชื้อโรคนี้ไดเชนกัน  กอนที่จะประชุมหัวหนาสวนราชการทานผูวาฯทาน
เชิญประชุมคณะกรรมการศูนยบริการสถานการณแพรระบาดของโรคโควิด-19 ทานแจงในที่ประชุมเกี่ยวกับ
เรื่องออกประกาศมา 9 ฉบับแลว ซึ่งเปนฉบับที่ผอนผันใหแมคารานดอกไมเปดขายไดใหทุกทานอานประกาศ
ใหครบทั้ง 9 ฉบับ เพราะจะมีขอหามและขอปฏิบัติที่ชัดเจน  ใหเราเฝาระวังและติดตามคนที่กลับมาจาก กทม. 
และตางจังหวัดที่เปนจังหวัดกลุมเสี่ยงจะตองมีการรายงานและตรวจสํารวจสภาพประเมินผลทุกวัน  และฝาก
งานปองกันฯทําความสะอาดสถานที่และศูนยทุกแหงที่เราแจงไปวาจะใชเปนสถานที่กักตัวเฝาระวังผูติดเชื้อ
ไวรัสโควิด-19  มอบกฤษณะเตรียมสถานที่ใหพรอมตลอด 24 ชม. 

เร่ืองที่  12   รางวัลพระปกเกลาฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    รางวัลพระปกเกลาในป 2563 เขา
ใหเราสงรายละเอียดภายในเดือนพฤษภาคม 2564 ซึ่งนวัตกรรมที่เราจะสงคือ 1.ศูนยบริการการแพทย
ฉุกเฉิน 1132 ของเราที่เราใชในประกวดรางวัลธรรมาภิบาล 1 นวัตกรรม ในการเสริมสรางสันติสุข 2.ศูนย 
DIC ซึ่งผมตองขอใหทางสํานักการสาธารณสุขชวยใหรายละเอียดโครงการพรอมเอกสารประกอบ  3.การแกไข
ปญหาขอขัดแยงซึ่งตรงนี้ผมจะเอากับทางสํานักการชางที่เรามีปญหาและมีขอขัดแยงกับชุมชนสงเปลือยการ
กอสรางเสาสูง  

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที่ 6/2563 เมื่อวันที่ 17 มีนาคม  2563 ประจําป 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 6/2563 เมื่อวันที่  17 มีนาคม  
2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    - ไมมี –  

 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  4  เร่ือง  อื่นๆ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 เรื่อง
อื่นๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 
 

ปดประชุม  15.00  น. 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                          นักการ  
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


